

Ďalší ročník Sládkovičovských kulturních dní je před nami

Ani sme sa nenazdali, a už sa pomaly prechupneme do druhej polovice roka, začína sa obdobie leta.

Koncom jarných mesiacov sa rozbehla investičná výstavba stavebných projektov, ktoré vedenie mesta považovalo už dávno za svoje hlavné priority. Začali sa práce na stavbe novej, modernej materskej školy, ktorá po dokončení a odovzdaní do prevádzky bude slúžiť najmladšej generácii detí. Všeobecne je známe, že mnohé školské objekty regionálneho školstva sú značne opotrebované, keď po viacerých desaťročiach užívania by si zaslúžili financie od štátu na komplexnú rekonštrukciu. Mestu Sládkovičovo sa podarilo pripraviť úspešný projektový zámer, ktorý zabezpečí realizáciu novej škôlky čiastočne z podpory štátu a Európskej Únie.

Okrem výstavby novej materskej školy už intenzívne prebiehajú práce aj na budove centra integrovanej zdravotnej starostlivosti na ulici J. Dalloša. Po jej dokončení bude možné zabezpečiť rozšírenie zdravotníckych služieb, ktoré sú momentálne k dispozícii pre obyvateľov mesta a blízkeho okolia.

Počas obdobia prázdnin sa začne aj rekonštrukcia mestského parku, ako jedna z podporených aktivít spoločného medzinárodného projektu s mestom Břeclav na zachovanie pamiatky rodiny Kuffnerovcov v oboch mestách. Ak sa pýtate, prečo až v letných mesiacoch, tak dôvodom sú zdĺhavé termíny povinného verejného obstarávania, a jej kontroly zo strany príslušného ministerstva. Žiaľ, na jednej strane treba povedať, že pravidlá čerpania finančnej pomoci z Európskej Únie sú veľmi prísne, ale na druhej strane je pochopiteľné aj to, že ak vám niekto dá nemalé finančné prostriedky na realizáciu konkrétneho projektového zámeru, tak ten darca právom trvá na tom, aby jeho dar skončil presne tam, na aký zámer bol schválený.

Čo sa týka strategických dokumentov mesta do budúcich rokov, súbežne prebieha aktualizácia zmien a doplnkov územného plánu mesta Sládkovičovo, a popri tom sa pripravuje aj program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta na obdobie rokov 2023-2030. Práve tieto strategické dokumenty sú častokrát povinnou podpornou prílohou pri podávaní žiadostí o nenávratné finančné príspevky pri realizácii rozvojových zámerov mesta. V tomto mesiaci mesto podáva aj žiadosť na podporu výstavby nového športoviska, modernej atletickej dráhy. Táto atletická dráha v prípade úspešnosti projektu by bola vybudovaná v areáli ZŠ Karola Kuffnera, a okrem žiakov by ju mohli využívať aj všetky generácie prívržencov rekreačného športu. A keď už sme pri školskej infraštruktúre: po dlhej dobe čakania sme dospeli aj k podpisu schválenej finančnej podpory na vybudovanie cykloprístreškov, takže dúfame, že ich bude možné realizovať do začiatku nového školského roku.

Okrem stavieb, ktorých investorom je mesto, rýchlym tempom prebieha aj výstavba nového obchodného centra. Táto stavba by už v jesenných mesiacoch mala rozšíriť kolorit poskytnutých obchodných služieb pre obyvateľov mesta.

Letné mesiace sú pred nami, a to znamená vždy aj obdobie oddychu, zábavy a festivalov, ktoré poskytnú príležitosť na prezentáciu rôznych žánrov kultúry a umenia. V podmienkach nášho mesta je to hlavne už XXIV. ročník Sládkovičovských kulturních dní, ktoré po veľmi úspešnom jarnom klobáskovom festivale znamenajú opäť príležitosť na zviditeľnenie a šírenie dobrého mena mesta Sládkovičovo. Mnohí účastníci jarnej akcie prírvukovali, že veľmi oceňovali príjemnú atmosféru, ktorú v Sládkovičove prežívali, mnohí sa tu cítili lepšie, ako na podobne veľkých podujatiach okolitého regiónu. Program tohoročných kulturních dní bol pripravený tak, aby sa na tejto spoločenskej akcii mohli zabaviť všetky vekové kategórie, aby bol program pestrý a zaujímavý pre všetkých členov rodín od najmladších až po staršie generácie. Kulturné dni sú opäť príležitosťou, aby sme udržovali aj

zahraničné kontakty a opäťovalimilé privítanie s pohostinnosť, ktorú nám naši hostitelia vždy venovali pri návšteve našich družobných miest z Csorvášu, Ivančíc, aj z Nemesnáduvaru. Pre delegácie z našich družobných miest sme preto pripravili malú exkurziu do okolitého regiónu, aby okrem kultúrnych zážitkov mohli spoznať aj časť našej histórie.

Náš zrýchlený svet znamená pre nás častokrát každodenné preteky o splnení pracovných plánov a dodržaníhraničných termínov. Z času na čas každý z nás ocení, ak aspoň na chvíľu môže zvoľniť tempo, a príjemne tráviť čas v kruhu priateľov a svojich najbližších. Sládkovičovské dni budú pre nás vhodnou príležitosťou aj na to, aby sme mohli udržiavať svoje priateľské kontakty a spoločne vychutnať pripravený kultúrny program, veď ako to v minulosti Picasso povedal, kultúra a umenie očistia dušu človeka od prachu každodenného života.